

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 107 (9721) ПЯТНИЦА, 23 декабря 2016 года

Выходит по средам и пятницам



**22 декабря – День энергетика**

## Командная работа

Важность профессии энергетика понимают все. Особенно осознаем ее значимость, когда отключают электричество. Наступает настоящая катастрофа. В квартире холодно, так как не работает газовый котел, становятся бесполезными бытовые приборы, отключен телевизор, компьютер, а вечером наступает темнота. Чтобы такая ситуация случалась как можно реже, а наши дома, школы, детский сад, больница и другие организации, учреждения бесперебойно обеспечивались светом и теплом, ежедневно трудится коллектив Спас-Деменских районных электросетей.

За 2016 год энергетики провели капитальный ремонт ВЛ 10 кв протяженностью 32 километра, ВЛ 0,4 кв – 33 километра, отремонтировали 29 трансформаторных подстанций. Кроме того помогали коллегам из Мещовского, Сухиничского, Кондровского районов устранить последствия стихии, которая прошла по их территориям.

Начальник Спас-Деменского РЭС А. В. Назаренко всегда подчеркивает, у них работа командная. В их непростом деле, как в той поговорке – один в поле не воин. От слаженности, профессионализма всего коллектива зависит успех любого дела.

На снимке вы видите бригаду опытных работников РЭС И. Касьянова, В. Кудряшова, Б. Тюрина, М. Стельмаха. Водители и электромонтеры приехали на улицу Луговая, чтобы заменить домовую ввод и установить прибор учета.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.  
Фото автора.



**27 декабря – День спасателя**

## Всегда готовы!



Жизнь состоит не только из положительных моментов и радостных событий. Она не обходится без чрезвычайных происшествий и несчастных случаев, которые могут привести к сложным ситуациям и даже гибели людей. И тогда не обойтись без специалистов, которые умеют устранять последствия любой катастрофы и спасать жизни людей.

В канун новогодних праздников 27 декабря коллектив МЧС Спас-Деменского района отмечает свой профессиональный праздник - День спасателя. Даже к встрече Нового года они подходят в первую очередь профессионально. Для нас эта пора радостная, а для спасателей – самое напряженное время. Когда свер-

кают огнями ели, запускают праздничные фейерверки - они должны быть начеку.

- Быть спасателем нелегко. В нашей профессии ни один день не обходится без повышения профессионального мастерства. В течение года по плану проходит учебный процесс, включающий теоретические и практические занятия. Весь личный состав успешно проходит аттестацию по профессиональной подготовке, и этот год не стал исключением. Проводятся ежедневные тренировки, которые помогают поддерживать боевую форму, ведь спасатели должны быть всегда готовы к чрезвычайной ситуации. Когда на счету человеческие жизни, нельзя терять ни минуты, и профессиональные навыки, отра-

ботанные заблаговременно, очень важны, - заметил начальник ПСЧ-22 А. М. Куликов.

Коллектив пожарно-спасательной части успешно сдает все нормативы и тестирования, регулярно принимает участие в различных районных соревнованиях и среди подразделений области. Жители района могут быть уверены, что в трудной ситуации им придут на помощь профессионалы своего дела.

Работа спасателей заключается не только в тушении горящих домов, бывают выезды на аварии, пал травы, возгорания леса, когда вместе с профессионалами приходят на помощь добровольные пожарные команды. Их в районе на данный момент двенадцать.

По доброй традиции свой профессиональный праздник спасатели отмечают в кругу школьников. Ученики приходят к ним с музыкальным подарком, а те, в свою очередь, проводят для них экскурсию по пожарной части: показывают машины, оборудование, рассказывают о тушении пожаров и спасении людей, а в завершение ребят угощают ароматным чаем со сладостями.

Присоединяясь ко всем поздравлениям, особенно хочется пожелать, как говорят сами пожарные, сухих рукавов и всем, кто посвятил свою жизнь этой профессии, встретить свой праздник без происшествий.

Анна ПЕТРОВИЧ.

На снимке: караул первого отделения (командир М. А. Козлов) всегда готов к выезду.

Фото автора.

Официально

**Календарь памятных дат Калужской области пополнится новыми праздниками - с инициативой их проведения выступили национальные общественные объединения региона**

В областной администрации состоялось заседание совета по координации деятельности национальных общественных объединений при Губернаторе области.

В нем приняли участие заместитель губернатора области - руководитель администрации губернатора Алексей Никитенко, министр внутренней политики и массовых коммуникаций области Олег Калугин, министр культуры и туризма области Павел Сулов, а также ряд руководителей национальных диаспор, культурных и общественных организаций региона.

Открывая заседание, Алексей Никитенко поблагодарил собравшихся за совместную работу по поддержанию межнационального согласия в регионе. Заместитель губернатора также подчеркнул, что руководство области приветствует любые начинания по дальнейшему укреплению дружеских отношений между представителями разных народов. Одним из значимых событий этого года он назвал празднование в регионе 536-й годовщины победного окончания Великого стояния на реке Угре. В свою очередь министр Олег Калугин проинформировал членов совета о том, что инициативу губернатора Анатолия Артамонова о присвоении дате 11 ноября статуса государственного праздника «День российской государственности» поддержали более 30 общественных организаций области. Она также нашла отклик у ряда региональных отделений политических партий и казачества ЦФО. Кроме того, в ходе встречи было предложено дополнить календарь памятных дат Калужской области еще несколькими датами. В их числе: 26 июня - День мирного атома, в память о пуске в Обнинске первой в мире атомной электростанции, 1 декабря - День маршала Победы Г. К. Жукова.

На заседании также шла речь о культурно-образовательных проектах, реализуемых в этнографическом парке - музее «Этномир» Боровского района и о новом этапе развития еврейской общины Калужской области.

В завершение состоялось награждение победителей областного конкурса «Мы любим Россию», организованного министерством внутренней политики и массовых коммуникаций области. Он проводился в целях укрепления единства российской нации и этнокультурного развития и был направлен на развитие творческого потенциала калужан.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru).

### ИНФОРМАЦИЯ

22 декабря 2016 года в 14-00 час. в здании администрации МР «Спас-Деменский район» были проведены публичные слушания по принятию бюджета ГП «Город Спас-Деменск» на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов.

Публичные слушания проводили депутаты Городской Думы Нечаев М. Е., Парменова Т. М., Пелипенкова А. А.

В ходе обсуждения замечаний и предложений не поступило.

М. Е. НЕЧАЕВ,  
глава МО ГП «Город Спас-Деменск».



## Между прошлым и будущим

**22 июня – и не важен год,  
И солнце в зените, и крестный ход,  
И трижды, не чокаясь, за всех родных,  
И трижды, не чокаясь, за всех своих...**

41-й - 45-й... Эти годы навсегда отпечатались в памяти людской. И через семь десятилетий после Великой Победы не становятся меньше радость освобождения и горечь утрат. Казалось бы, это далекая история нашей страны, района, родного села. Но что-то не позволяет стереть ее из памяти. И это что-то связывает прочной нитью дни прошлые, сегодняшние и грядущие.

Переживший войну народ никогда не захочет новой. Поэтому сейчас, слушая новости из разных стран, становит-

ся тревожно на сердце у многих и многих. Семьи, в которых погибли, пропали без вести, умерли от ран их родные, не могут не сопереживать народам, переживающим страшные испытания уже в 21 веке. А своих павших на войне продолжают искать, едут на могилы, кладут цветы к солдатским памятникам, становятся в ряды «Бессмертного полка».

Чем больше пытаются очернить нашу историю, перечертить подвиги Александра Матросова, Зои Космодемьянской и других героев Великой Отечественной, тем сильнее ответная реакция: не отдадим нашу память и нашу гордость.

Спас-деменская земля полита кровью воинов, тысячи жизней отдано за ее свободу. Тех, кто защищал наш край, нужно знать поименно, и павших, и оставшихся в живых. Необходимо знать правду во имя будущего.

## Теперь я за него...

Стихотворные строки, открывшие эту страницу, взяты из книги Андрея Ребенка «Цветы для любимой». Большую часть из напечатанных в ней произведений автор посвятил Великой Отечественной войне и тому, как сегодня на территории района хранится память защитников спас-деменской земли.

Главными событиями 2016 года стали реконструкция мемориала на Гнездиловской высоте и его торжественное открытие в день празднования годовщины освобождения района от фашистов. Эту тему А. Н. Ребенок не обошел вниманием. В рассказе, посвященном легендарной высоте, автор показал историю боев, героизм солдат, взявших неприступную твердыню. Отмечены и те, благодаря кому в короткий срок были проведены работы на мемориальном комплексе. Дополнен рассказ снимками военных лет и августовских торжеств, подготовленными к печати фотографом Юрием Максименковым. Тем самым подчеркнуто не только художественное направление книги спас-деменского писателя, но и документальное отражение событий. Подлинные факты, реальные имена людей делают эту книгу ценной с исторической точки зрения и заставляют читателя задуматься о том, что происходит вокруг нас и нашем отношении к действительности.

Название книги «Цветы для любимой» перекликается с заголовками двух произведений: один рассказ в прозе, второй в стихах. Сюжет их одинаков, похожи и вызываемые их прочтением эмоции. Несмотря на то, что написаны они были явно в разные годы, автор подчеркнул, что перед памятью стираются границы поколений. Старый солдат, застывший у памятника павшим, и юный парнишка, положивший на подножие букет цветов, купленный для любимой девушки... На страницах раскрыты глубокие чувства, которым невозможно не сопереживать.

В одной строке автор отразил главную мысль своих произведений: «Теперь я за него». Живущие сегодня в ответе за тех, кто в свои 18 погиб - за недоживших и недолюбивших. Семью Андрея Ребенка война не обошла стороной. На фронте погибли два его деда, их могилы до сих пор не известны. Видимо, отсюда щемящее чувство утраты и боль в каждой строчке.

Книга А. Ребенка есть в районной библиотеке, разошлась по друзьям и знакомым. Она обсуждается. Появились первые отклики, в том числе в соцсетях. В них люди говорят «спасибо» автору за те эмоции, которые вызывает каждый рассказ. Передать словами их трудно, лучше самим прочесть и прочувствовать. ... И возраст его совпадает с моим, И будет он вечно, всегда молодым. И девушка, верно, была у него. А вдруг не успел? Теперь я за него. Я их девочкам – цветы за них. Любимая, знай, здесь лежит

твой жених.

Твой рыцарь, с которым  
не встретишься ты,  
Сквозь время тебе преподнес  
цветы...

Полосу подготовила  
Антонина БЕСОВА.  
Материалы об освободителях  
Спас-Деменска прислал зам.  
командира ВПЦ «Набат»  
Роман БОДРЯКОВ.

## Воинское звание - «не имеет»

Именно так было написано в первом наградном листе Антона Шелаева. Ведь когда началась война, ему было всего 17 лет. А уже осенью 41 года Антон - опытный разведчик, он связан с партизанским отрядом Барановского, который действовал в Рославльском районе. На счету Антона десятки уничтоженных и захваченных в плен гитлеровцев, множество удачных диверсий. В январе 1942 года его назначают командиром отделения разведки при разведотделе 10-й армии. И сразу же новое задание.

«Меня вызвал помощник начальника разведки майор Никольский. Командование интересуется расположением немецких войск в районе Спас-Деменска. Надо пробраться в Спас-Деменск под видом их друзей». (Из воспоминаний А. Шелаева).

И вот группа из трех человек отправилась в опасный путь. В группу вошли Антон со своим другом Евгением Егорен-

ковым, а третьим был бывший полицейский, перешедший на сторону Красной Армии. Полицай имел подлинные документы, выданные фашистами, и даже полицейскую повязку. Егоренков по легенде изображал убегающего от Красной Армии обывателя, а Шелаев был якобы сыном полицая. Прошли несколько деревень. На Варшавке несколько раз останавливали патрули, но благодаря документам полицая отпускали. И вот Спас-Деменск.

«Когда подошли к городу, издали он показался притихшим, погруженным в сугробы. Но в городе было полно немцев и полицеев. Так я оказался в городе. Часами толкался у вокзала, ходил по улицам, высматривая и запоминая. На станции засекал несколько зенитных орудий. В городе квартировала танковая часть и штабы двух полков. Все свои наблюдения помещал в дупло старого дуба на окраине, оттуда их заби-

## Первая награда Вепрева

**Петр Михайлович Вепрев родился 1 июля 1924 года в деревне Бояроновка Тайшетского района Иркутской области. Родители были крестьянами-бедняками, отец сражался за советскую власть еще во время Гражданской войны. У Петра было четыре брата и сестра. В годы Великой Отечественной войны фронтовые дороги привели Петра Вепрева в Спас-Деменск. Он стал одним из тех, кто освобождал город. Об этом Петр Михайлович рассказал в своих воспоминаниях.**

Нашу дивизию перевели в состав Западного фронта, и в итоге мы приняли участие в Спас-Деменской наступательной операции по освобождению оставшихся оккупированными районов Калужской области.

Перед началом наступления нас из болота отвели по лежневке в тыл на перформировку, а позиции за болотом заняла другая стрелковая дивизия. В тылу у нас были вырыты на возвышенностях окопы и траншеи, и в ложбине за высотами нас начали готовить к наступлению. Здесь немцы, в отличие от передовой, не могли просматривать наше месторасположение, поэтому целыми днями командиры гоняли нас, в окопах обкатывали танками, кроме того, мы сутками занимались тактикой, учились правильно переползать под обстрелом, приемам перебежки под огнем и стрельбы на ходу. Проводили очень хорошие тренировки.

7 августа 1943 года на передовой началась сильная канонада, и позиции врага атаковала та дивизия, которая нас сменила. Оказалось, что немцы успели подготовиться к отражению атаки, и прорыв их обороны проходил очень и очень трудно. В итоге после нескольких дней боев дивизия продвинулась примерно километров на восемь, и от нее остались одни рожки да ножки. Так что теперь мы пошли в прорыв.

Первый бой, он никогда не забывается и не стирается из памяти. Мы только начали наступать, впереди был пологий спуск, рота шла цепью, немцы вели редкий пулеметный и минометный огонь. Подошли к участку, на котором росла небольшая трава, а тут немцы установили целое минное поле, состоявшее из противопехотных «мин-лягушек» S 35. Это очень опасные и подлые мины, они внезапно выскакивали из земли, и несколько человек сразу же попали под эти мины. Появились первые раненые и убитые...

рали партизаны и передавали дальше по радио».

После того, как в разведотдел пошли данные о противнике, над Спас-Деменском каждую ночь стали появляться советские самолеты. Ночные бомбардировщики знали, где расположены объекты врага. Целый месяц группа собирала информацию. И вот пора в обратный путь. Шли прежним маршрутом, в деревне Оболовка наткнулись на карателей, но снова выручили немецкие документы. Перед самой линией фронта взяли в плен двух немцев и в разведотдел при- были с «подарком».

В штабе группа узнала, что многие объекты врага в Спас-Деменске уничтожены авиацией благодаря сведениям, которые передавали разведчики.

**Из наградного листа на старшину Шелаева в 1945 году:**

«...В январе 1942 года разведчику Шелаеву дается сложное задание - проникнуть в самую гущу спас-деменской группировки противника, установить нумерацию частей, подход резервов. Трудно было проникнуть в Спас-Деменск, но Шелаев доставил документы и под видом сына полицейского собрал нужные сведения и, захватив двух пленных, вернулся... Тов. Шелаев достоин звания Героя Советского Союза». Звание Героя Антону Стефановичу Шелаеву по совокупности подвигов было присвоено 29 июня 1945 года.

**А. С. Шелаев прошел войну, остался жив. Работал в Осоавиахиме, в УМГБ, инженером на шахте. В 1975 году он вернулся в г. Киров Калужской области, где жил и учился в школьные годы. Умер в 1976 году. В Кирове его именем названы одна из улиц и средняя школа.**



пробила перекрытие склада, после чего начали взрываться боеприпасы под землей. И земля дрожала, как при землетрясении, изнутри вырывает куски земли, затем оттуда взрывается в небо пламя и дым, повсюду летят цветные осветительные ракеты, так что дым становится то голубым, то оранжевым. Мы не знаем, откуда в следующее мгновение вырвется пламя. Живот от страха сводило. Командиров рот и батальонов не видно, пехотинцы, артиллеристы, танкисты - мы страшно перемешались, никто толком ничего не понимает. Как через час разобрались по подразделениям...

Днем мы пошли вперед, опять топая цепью. Лес, поле, деревня. И все-таки на передовой мне здорово везло. Когда подходили к деревне, я слышу, как гудит летящий снаряд, впереди уже крайний дом, у которого находится поленица, вроде бы безопасное место, но я не успел добежать, упал на землю, а мой товарищ вперед бросился и под поленицей спрятался. Снаряд попал прямо в поленицу... А на мне ни царапины.

**За один из боев на спас-деменской земле Петр Вепрев был награжден медалью «За отвагу».**



## План проведения спортивно-массовых мероприятий на зимних каникулах 2017 г.

Дата	Мероприятие	Время и место проведения
03.01.	Веселые старты, 1-6 классы	ДЮСШ, 11.00 час.
04.01.	Лыжные гонки, 1-4 классы	Парк, 11.00 час.
04.01.	Первенство ДЮСШ по пляжному волейболу	Спортзал ДЮСШ, 12.00 час.
04.01.	Открытое первенство ДЮСШ по большому теннису (1 и 2 группы), юноши	Спортзал МКОУ «СОШ №2», 14.00 час.
05.01.	Открытое первенство ДЮСШ по баскетболу (мужчины)	Спортзал МКОУ «СОШ №2», 11.00 час.
05.01.	Открытое первенство ДЮСШ по большому теннису (1 и 2 группы), девушки	Спортзал МКОУ «СОШ №2», 14.00 час.
06.01.	Новогодний турнир по волейболу (мужчины, женщины)	Спортзал ДЮСШ, 11.00 час.- женщины, 13.00 час.- мужчины
06.01.	Открытое первенство ДЮСШ по большому теннису (3 группа), юноши	Спортзал МКОУ «СОШ №2», 14.00 час.
07.01.	Бокс (показательные бои)	Спортзал МКОУ «СОШ №1», 11.00 час.
07.01.	Рукопашный бой (показательные бои)	Спортзал ДЮСШ, 11.00 час.
07.01.	Открытое первенство ДЮСШ по большому теннису (3 группа), девушки	Спортзал МКОУ «СОШ №2», 14.00 час.
07.01.	Открытое первенство ДЮСШ по большому теннису (4 группа), девушки	Спортзал МКОУ «СОШ №2», 15.00 час.
08.01.	Лыжные гонки на приз главы администрации района	Пригородный лес, 11.00 час.
09.01.	Настольный теннис, открытое первенство ДЮСШ	ДЮСШ, 11.00 час.
09.01.	Открытое первенство ДЮСШ по большому теннису (4 группа), юноши	Спортзал МКОУ «СОШ №2», 14.00 час.

К участию в спортивно-массовых мероприятиях приглашаются все желающие (жители и гости района).  
Справки по тел. 2-25-86, 8-910-544-13-16.

### Порядок проведения соревнований по лыжным гонкам 2017 года на приз главы администрации МР «Спас - Деменский район»

Соревнования проводятся в Спас-Деменском пригородном лесу 8 января 2017 года. Начало соревнований в 11:00 час.  
Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:

группа	возраст	девушки	юноши
1 группа	2004-2003	2 км	2 км
2 группа	2002-2001	2 км	3 км
3 группа	1998-2000	3 км	3 км
4 группа	18-39 лет	3 км	5 км
5 группа	40 -59 лет	3 км	3 км
6 группа	60 лет и старше	1 км	2 км

Ход передвижения: свободный

#### Награждение

Победители соревнований во всех возрастных группах награждаются грамотами и денежными премиями. Призеры - грамотами.

#### Заявки

Заявки на участие подаются в день проведения соревнований.  
Справки по тел.: 2-25-86, 8-910-544-13-16, Тюляков Александр Петрович.

**ФАЗЕНДА**

## Русский пар

**Печи для бани-Камины Котлы Сантехника**

г. Киров Тел.: 8-48456-2-90-16  
ул. Л. Толстого 2А Тел.: 8-48456-5-55-21

**Вниманию населения!**  
28 декабря с 12.00 до 12.20 час. птицефабрика «Куриный дом» будет продавать кур-несушек (уже несущая). Возраст - 7,5 мес., по самой низкой выгодной в этом году цене. Всем покупателям - курица в подарок.  
Также в продаже племенные поросята (порода бекон), живой вес - 10-17 кг, тел. 8-952-995-89-40.

**Внимание, учеба!**  
МОМВД России «Кировский» объявляет набор выпускников для поступления в образовательные организации в системе МВД в 2017 году.  
Обращаться по адресу: Калужская обл., г. Киров, ул. Пролетарская, д. 16, каб. 24, тел. 8(48456)5-97-22, 5-97-28.

**ЦЕНТР СТРАХОВАНИЯ**  
(г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 104.)  
Страховые услуги со скидкой по автострахованию легкового, грузового транспорта, экскаваторов, имущества, оборудования, частных лиц и предприятий.  
Заявки по тел. 8-902-397-57-13.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
(франция)

**АКЦИЯ** 300 руб/м<sup>2</sup>

ГЛАНЦЕВЫЕ МАТОВЫЕ САТИН

рассрочка платежа гарантия 10 лет

**КОМФОРТНЫЕ ОКНА**

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ ОТ 10 %

г. Людиново, ул. Ленина д.6  
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)  
8 (920) 610-81-41

**Займы 8(965) 703 66 89**

г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.55 (здание КБО, 2 этаж)

**«Бесплатный»**  
от 1000 до 8000 руб.  
от 1 до 10 дней.  
0,0%  
Сколько взял - столько и вернул!

**«Подарочный»**  
от 1000 до 30000 руб.  
срок 30 дней.  
10 из 30 дней % не начисляются!

\*Льгота 0,0% / день (0,0% годовых) предоставляется новым клиентам, оформившим первый заем в период с 1 по 31 декабря 2016 года, в основном кредитному продукту со ставкой 2% / день (720% годовых). Сумма займа от 1000 руб. до 8000 руб., срок займа от 1 до 10 дней. Льгота действует при полном соответствии либо досрочном погашении займа. Льгота 1% / день (365% годовых) предоставляется к основному кредитному продукту со ставкой 2% / день (720% годовых). Льгота действует при полном и своевременном погашении займа. ООО «Спас-Деменский» предоставляет услуги по адресу: ул. Советская, д. 55, п. Думиничи, г. Спас-Деменск, Калужская область, Россия. ОГРН 1147802034279, кор. адрес: г. Ногинск, ул. Советской Пролетарки, д. 61А, офис №01 Рес. № в регистрации МКО 65140307800553 от 29 августа 2014 года.

мы делаем качество доступным!

**ОКНА-СИТИ**

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Французские бесшовные НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Гарантия 5 лет

Гарантия 10 лет

**REHAU brusbox**

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21  
г. Мосальск, ул. Революции, д.5

т. 8 - 920-617-40-98, 8-953-313-99-76

Edited with the trial version of Foxit Advanced PDF Editor  
To remove this notice, visit: [www.foxitsoftware.com/shopping](http://www.foxitsoftware.com/shopping)

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-921-511-66-74.  
XXX  
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-919-035-50-11.  
XXX  
ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-915-895-48-21.  
XXX  
ПРОДАЕТСЯ квартира, недорого, тел. 8-920-614-38-40.  
XXX  
ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 8-903-687-59-23.  
XXX  
ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира 61 кв. м по ул. Трегубова, д. 11 А. Новогодняя скидка действует до 1.02. 2017 г., тел. 8-903-214-58-96.  
XXX  
ПРОДАЕТСЯ аккордеон, недорого, тел. 8-905-640-26-74.  
XXX  
ПРОДАЮТСЯ стеновые пеноблоки (г. Могилев), тел. 8-910-713-35-43.  
XXX  
Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.  
XXX  
Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.  
XXX  
Натяжные потолки (пр-во Франция) от 300 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.  
XXX  
Автострахование ОСАГО (в здании Мегафон/Билайн, ул. Советская, 33), тел. 8-903-817-39-83.

## РЕКЛАМА

XXX  
КУПЛЮ пушнину дорого, тел. 8-985-913-81-45.  
XXX  
СДАЕТСЯ квартира, тел. 8-920-898-97-64.

**Благодарность**

Выражаем благодарность Барышникову Юрию Анатольевичу за ответственность и уважение к нам и поздравляем с наступающим Новым годом!

**Жильцы дома №5 по ул. Освободителей.**

**Вниманию населения!**  
С 24 декабря открывается после ремонта городская баня. Режим работы: суббота - мужская, воскресенье - женская.  
Перед праздником: 29 декабря - мужская, 30 - женская.

**Внимание, работа!**

МОМВД России «Кировский» объявляет набор на службу в органы внутренних дел.

Требования для офицерского состава - наличие высшего юридического образования, рядового и младшего состава - образование не ниже среднего.

Обращаться в МОМВД России «Кировский» по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, д. 16, каб. 24 (отделение по работе с личным составом), тел. 8(48456)5-97-06, 5-97-22, 5-97-28.

XXX

ООО «ЧОП Феликс-регион» приглашает на работу охранников (вахтовый метод).  
Бесплатные обмундирование, проживание, полный соцпакет, оформление по ТК РФ.  
Тел. 8(48438)2-62-02, 8-960-519-22-22, по будням с 9 до 17 час.

XXX

Общество с ограниченной ответственностью «Вера» приглашает на постоянную работу:

- производителя работ;
- водителя;
- машиниста погрузчика;
- машиниста автогрейдера;
- дорожных рабочих.

Зарплата по результатам собеседования, тел. 8(48456)5-21-86, 8-905-640-80-95.

**ОКНА ПВХ**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

г. Людиново ул. Ленина 3  
8-930-034-99-05

**«Новая жизнь»**

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

**12+**

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.  
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1420. Заказ Подписано в печать 21.12.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.